



**ПРОГЛАШЕНИ ДОБИТНИЦИ НАГРАДА
ФОНДАЦИЈЕ “ГОРАН
ЉУБИЈАНКИЋ”**

Одлуком Управног одбора Фондације, а на основу извештаја Комисије награду за најбољу ДОКТОРСКУ ДИСЕРТАЦИЈУ одбрањену у 2024. години у области молекуларне биологије равноправно су поделили:

- **др Ана Милошевић** за рад „Утицај експерименталног аутоимунског енцефаломијелитиса на хипоталамо-хипофизно-гонадну осу код *Dark Agouti* пацова оба пола“, ментора др Иване Бјелобабе, научног саветника Универзитета у Београду, Институт за биолошка истраживања "Синиша Станковић", Институт од националног значаја за Републику Србију и проф. др Данијеле Лакете, ванредног професора Универзитета у Београду, Биолошки факултет;
- **др Брана Пантелић** за рад “Изолација бактерија и карактеризација њихових ензима са циљем развијања биокатализатора за биодеградацију пластике“, ментора др Јасмине Никодиновић-Рунић, научног саветника Универзитета у Београду, Институт за молекуларну генетику и генетичко инжењерство, и проф. др Бранка Јовчића, редовног професора Универзитета у Београду, Биолошки факултет;
- **др Тамара Бабић** за рад „Алтернативна иницијација транскрипције гена SMAD4 у колоректалном карциному“, ментора др Александре Николић, научног саветника Универзитета у Београду, Институт за молекуларну генетику и генетичко инжењерство, и проф. др Душанке Савић-Павићевић, редовног професора Универзитета у Београду, Биолошки факултет.

док су награду за најбољи МАСТЕР РАД равноправно поделили:

- **Ана Ступар** за рад „Привремена експресија гена укључених у биосинтезу иридоида у листовима врсте *Nepeta grandiflora*“, ментора др Милице Милутиновић, научног сарадника Универзитета у Београду, Институт за биолошка истраживања „Синиша Станковић“ Институт од националног значаја за Републику Србију и проф. др Анете Сабовљевић, редовног професора Универзитета у Београду, Биолошки факултет;

- **Ана Виријевић** за рад „Идентификација и карактеризација пробиотичких својстава бифидобактерија изолованих из хуманих фецеса“, ментора др Емилије Брдарић, научног сарадника Универзитета у Београду, Институт за молекуларну генетику и генетичко инжењерство и проф. др Бранка Јовчића, редовног професора Универзитета у Београду, Биолошки факултет;
- **Марија Анђелковић** за рад „Молекуларни механизми резистенције на сулбактам клиничких изолата *Acinetobacter baumannii*“, ментора др Катарине Нововић, вишег научног сарадника Универзитета у Београду, Институт за молекуларну генетику и генетичко инжењерство, и проф. др Бранка Јовчића, редовног професора Универзитета у Београду, Биолошки факултет;
- **Маша Терзовић** за рад „Нови приступ у идентификацији супресора *dss1* секвенцирањем целих генома *Ustilago maydis*“, ментора др Мире Миљисављевић, вишег научног сарадника Универзитета у Београду, Институт за молекуларну генетику и генетичко инжењерство, и проф. др Бранка Јовчића, редовног професора Универзитета у Београду, Биолошки факултет.

Свечана додела награда ће бити одржана 30. јануара 2025. у 13 часова у библиотеци ИМГГИ, Војводе Степе 444а